

市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开

研究部署全市党纪学习教育工作

(贾雨家) 4月15日,市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开,学习传达习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真贯彻落实中央、省委和常州市委部署要求,研究部署全市党纪学习教育工作,讨论研究《关于在全市党员干部中开展党纪学习教育的工作方案》。市委书记叶明华主持会议。

会议指出,全市各级党组织和广大党员干部要坚决把思想和行动统一到中央、省委和常州市委决策部署上来,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,深

刻领会目标要求的实践指向,深刻领会加强组织领导的重大责任,以更强意识、更实举措、更优作风把这一政治任务抓实抓好、抓出成效,奋力谱写中国式现代化溧阳新篇章。

会议强调,要提高政治站位,主动接受党纪学习教育锻造洗礼。总书记的重要讲话重要指示,深刻阐述了开展党纪学习教育的重大意义、总体要求和目标任务,我们要深刻把握政治导向,坚持把高标准、高质量开展党纪学习教育作为当前一项重大政治任务,自觉把铁的纪律刻印在脑海中、体现在行动上,始

终在纪律规矩的范围内工作生活;要深刻把握目标导向,以最高标准、最严要求、最实举措把党的纪律和规矩挺起来、立起来,自觉用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍;要深刻把握长效导向,坚持“当下改”与“长久立”相结合,切实将学习教育激发出的工作热情转化为推进品质城市突破的强大动力。

会议强调,要紧盯关键重点,扎实推动党纪学习教育走深走实。要原原本本学条例,这次党纪学习教育,重点就是学习新修订的《中国共产党纪律处分条

例》,要坚持个人自学与集中学习相结合,推动党员干部用心学习、用心把握党规党纪;要以案促学强震慑,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,让党员干部心有所畏、言有所戒、行有所止;要以训助学优作风,加大对重点对象纪律培训力度,督促全体党员干部时刻绷紧纪律之弦、守牢廉洁底线,纪检监察部门要做好《条例》的阐释解读工作,组织部门要在干部培训主体班次中安排相关辅导课程和教学内容,使党员干部更好把握精神实质和实践要求。

会议强调,要强化组织领

导,全力保障党纪学习教育落地见效。要压紧压实责任,市委党的建设工作领导小组要抓好统筹协调,市级党员领导干部要率先垂范,各级党委(党组)要履行好主体责任,主要负责同志切实担起第一责任人职责,各级基层党组织要严格落实各项工作要求;要严防形式主义,注重实际效果,确保全市学习教育健康有序开展;要坚持统筹兼顾,把学习成果转为提升“六大品质”、奋战“十项工程”的强大动力,为奋力谱写中国式现代化溧阳新篇章提供坚强纪律保障。

我市推进检测行业高质量发展

(邹迪) 近日,“聚溧同行 测划未来”溧阳市检测行业发展沙龙在长三角物理研究中心召开。全市检测行业、需求企业、主管部门和相关高校的50位代表齐聚一堂,共同探讨全市检测行业高质量发展之路。市委常委、溧阳高新区管委会主任朱威参加活动。

我市检测行业的7家企业分别介绍了检测业务拓展情况。江苏时代和华鹏仪表结合企业发展实际提出了具体的检测服务需求。南京航空航天大学和常州机电职业技术学院分别作了人才就业和检测服务推介。市市场监管局检测中心详细解读了检

测行业准入要求。

会议指出,检测行业是发展新质生产力的直接要素和关键一招,要进一步凝聚行业发展共识,加强优势资源整合与共享,相互赋能,共同成长,加速构建我市检测行业矩阵,推动检测产业做大做强;要以检测行业为点,推动产业链上下游延伸,进一步提升服务能力,依托技术支撑辐射带动周边产业共同发展,形成更大的产业生态;要定位高远,加快建立有效产业组织,组建产业联盟,加强行业新技术交流,引领行业标准制定与规范,持续提升在全国检测行业的话语权与竞争力。

十项工程进行时

向“新”而行 突破在前

埭头镇:以突破带全局 以攀登开新局

(贾雨家) 随着品质城市突破的号角吹响,埭头镇将进一步夯实“工业强镇”之基,在市委、市政府的坚强领导下,锚定“绿色崛起样板镇 常溧一体先行区”奋斗目标,动员全镇上下以翻篇归零的心态、奋力攀登的姿态、勇立潮头的状态,奋力谱写中国式现代化埭头新篇章。

作为埭头镇“腾笼换鸟”盘活闲置低效土地的典型代表,南洋中京近年来的发展有目共睹。该公司在2020年4月搬迁至埭头镇,并于2022年启动二期扩能项目建设,盘活约8000平方米闲置土地新建厂房,现已全面投入使用。在历经多次转型升级后,南洋中京在去年成功获评江苏省专精特新“小巨人”企业,今年正积极申报国家级专精特新“小巨人”企业。

公司总经理汪磊介绍,企业一直把科技创新放在首位,会根据生产工艺流程,及时调整车间布局,同时大力推进智改数转,让企业运营更自动化信息化。这也是南洋中京能成功化解各类风险挑战的“法宝”。

一直以来,埭头镇找准振兴“工业强镇”战略定位、以建设品质埭头为奋斗目标,真抓实干、攻坚克难、开拓创新,在

公共财政预算收入、实际利用外资等方面取得了较大突破,与常州大学签约共建溧阳新能源产业研究院,江苏迈雷特、优力克等9家企业获“国家高新技术企业”认定,佳禾电子获评全国第五批专精特新“小巨人”企业,四方不锈钢、南洋中京等4家企业获评江苏省专精特新“小巨人”企业,现代化建设迈出坚实步伐。

经济是高质量发展的“生命线”,民生则是高质量发展的“指南针”。日前,埭头镇智慧养老中心项目竣工交付,项目投资约8000万元,占地面积约1.5万平方米,建设养老床位超230张,是一所配备了中央厨房等智能化设施设备的现代化养老机构,预计今年6月正式投入使用。

过去一年,埭头镇健全上下贯通的“民声呼应”工作体系,全力办好生态环境提质、乡村道路改善、校园环境提升、养老体系建设等事关群众切身利益的民生实事,让居民获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

但是面对新形势、新任务和新挑战,只盯着过去的成绩是远远不够的。该镇副镇长潘学琪说,埭头镇将牢牢把握产业转型升级机遇,统筹经济

发展、乡村振兴、生态环境、社会治理等各项工作。

在新的一年里,埭头镇将根据市委明确的“十项工程”部署要求,围绕振兴“工业强镇”战略定位、建设“品质埭头”奋斗目标持续发力。在招商引资方面,围绕特色优势产业,不断延链补链强链,扩大特色产业集聚发展效应;在项目建设方面,将变企业“找服务”为政府“送服务”,全力保障项目早开工、早投产、早达效;创新驱动方面,加大与大院大所的合作力度,力争引进更多人才团队,强化企业科技创新主体地位,不断提高科技成果转化和产业化水平;在民生保障方面,持续聚焦群众急难愁盼,明确集镇水环境整治、校车安全守护等8项民生实事工程,并确保不折不扣高标准完成;在社会治理方面,引导企业开展安全生产标准化创建,推动矛盾纠纷化解“一站式”平台高效运行,努力实现高质量发展和高水平安全的良性互动。

潮头登高再击桨,无边胜景在前方。今年,埭头镇将继续坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,以突破带全局、以攀登开新局,为苏南绿色崛起品质城市建设画上埭头浓墨重彩的一笔。

数字人民币单月电费缴纳金额再创新高

(邹迪) 4月11日记者获悉,国网溧阳市供电公司3月份数字人民币电费缴纳金额已达7411万元,较上月实现翻番。

据了解,为稳妥有序推进数字人民币应用在能源服务领域加快落地,溧阳供电全面梳理电量前部用户,逐户上门宣讲,引导企业使用电费网银平台“e企交”,推进数字人民币钱包的开通、支付限额的调整以及“e企交”签约等工作。

国网溧阳市供电公司营销部副主任曹美玲说,目前全

市签约数字人民币缴费客户已有15户,累计数字人民币缴费金额1.75亿元。铭丰电子、科华控股、赛得利等大型用能企业也将陆续完成签约,全市数字人民币单月电费缴纳金额预计将突破1亿元。

溧阳德龙金属科技有限公司财务负责人说,数字人民币支付功能的应用一方面拓宽了企业电费缴纳的渠道,提升了用户缴费的便捷性友好性,另一方面依托央行加密技术,可有效提升支付缴纳安全性,获得了企业的青睐。

